



## муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Специальная школа № 30»

654034, Кемеровская область, г. Новокузнецк, улица Ленина, 61, тел./ факс 37-79-07  
ИНН 4221009979, ОГРН 1024201822204, КПП 422101001  
E-mail: [novoschool30korr@yandex.ru](mailto:novoschool30korr@yandex.ru)

### Отчет по месячнику безопасности

В МКОУ «Специальная школа № 30» со 02 сентября по 30 сентября по плану прошел месячник безопасности.

02.09.2018 г. в МКОУ «Специальная школа № 30» прошли мероприятия в рамках «Дня безопасности». Во время торжественной школьной линейки, с приветственным словом и обращением к взрослым и обучающимся соблюдать правила дорожного движения, выступил инспектор ДПС ГИБДД



Во всех классах прошли уроки безопасности «Мой безопасный путь домой и в школу». Где в каждый дневник были вклеены маршруты безопасности. Особое внимание было уделено вновь прибывшем первоклассникам.



Во время бесед дети познакомились с дорожной разметкой, вспомнили сигналы светофора для пешеходов и водителей, основные правила дорожного движения. Особое внимание было обращено на необходимость использования светоотражателей в темное время суток.

В течение месяца были проведены различные инструктажи, беседы, уроки, классные часы.



В рамках «Месячника по безопасности сотрудники ГИБДД провели беседы и практические занятия с первоклассниками на тему, как правильно переходить проезжую часть, что нельзя делать на проезжей части, что необходимо делать, если нет пешеходного перехода.

Также учащимся классов были продемонстрированы видеоролики по профилактике дорожно-транспортного травматизма. Оговорены основные правила безопасности поведения во дворах, возле проезжей части и в осеннее время года. Напомнили, что необходимо, чтобы у каждого были светоотражающие элементы на одежде, которые могут спасти жизнь в темное время суток.

В рамках месячника безопасности была проведена акция «Внимание, дети!»



Учащиеся 1-4 классов совместно с воспитателями разрабатывали книжки-малышки по правилам дорожного движения.

Учащиеся 3-4 классов разрабатывали макеты на тему «Безопасный переход «Зебра»», которые можно использовать на уроках по ПДД.



Среди учащихся был проведен конкурс рисунков и поделок на тему «Безопасный перекресток». Самые лучшие работы были награждены.



В рамках месячника был проведен конкурс чтецов по ПДД. Также было проведено общешкольное родительское собрание с участием инспектора ГИБДД отдела пропаганды Центрального района, старшим капитаном Скворцовой Ксенией Сергеевной.



За сентябрь, обучающиеся школы повторили основные правила дорожного движения, вспомнили, как необходимо себя вести на проезжей части и тротуаре, повторили правила безопасности поведения в осеннее время года. Первоклассники познакомились с сотрудниками ГИБДД, потренировались правильно переходить проезжую часть, обсудила важные правила (переходить проезжую часть только со взрослыми, крепко держась,

не отвлекаться, не бегать, не слушать музыку, не натягивать шапки и т.д.), которые могут спасти жизнь, получили в подарок фликеры.



Также с первоклассниками были проведены экскурсии по школе, с ознакомлением планов эвакуации и запасных выходов.

Учителя и воспитатели провели экскурсии по Кузнецкому району, показали, где располагаются пешеходные переходы, которыми необходимо пользоваться.